

# 解锁费用高,贼扔2部手机进池塘

他有数次盗窃前科,今年6月刚“出来”,这又进去了

本报威海7月25日讯(记者 孙丽娟 通讯员 朱同伟) 24日,高区边防民警例行巡视网吧,男子宋某做贼心虚,被吓得现场显形。宋某做贼后销赃,曾因解锁手机费用太高,把两部赃物手机扔进了池塘。宋某已被刑拘。

7月24日15时许,涝台边防派出所民警例行检查一网吧,

一男子见到警察后神情慌张,他出示的“尚某”身份证照片与本人严重不符,民警将其带回派出所。

“尚某”很快交代是“宋某”,今年27岁,德州人。宋某对随身持有的“尚某”身份证和一部“vivo X9”手机无法说明合法来源。

经查,宋某有数次盗窃前

科,最近一次因犯盗窃罪被判刑,6月份刚刑满释放,出狱后一直混迹网吧。根据这一情况,民警判断宋某很可能又犯了老病。

民警核实宋某所持有的“尚某”身份证,发现尚某住在高区某职工公寓,这里曾于7月24日被盗,丢了身份证、50元现金和部分衣物。证据面前,宋某

如实交代自己7月24日翻窗入室盗窃。

宋某还交代,7月初他窜至高区某职工公寓3楼、4楼的多个宿舍,盗得vivo X7 Plus、vivo X9、苹果6S手机一宗。盗窃得手后,宋某欲将3部手机解锁出售,但苹果6S、vivo X7 Plus的解锁费用太高,宋某手头拮据,只能作罢。无法解锁也

就无法出售获利,宋某将这两部手机扔进了高区林海公园一个池塘,那部vivo X9手机解锁后留作自用。25日上午,民警经将两部手机打捞上岸。

经技术侦查,民警发现宋某还涉嫌近期高区某公司的保险柜现金失窃案。因涉嫌盗窃罪,宋某已被刑事拘留,案件还在进一步深挖。

## 哈工大+恒山支教队赴敦煌送“启蒙”

本报威海7月25日讯(记者 孙丽娟) 21日,在哈尔滨工业大学(威海)宋健研究院召开“科启沙都,逐梦丝路”哈工大(威海)“履行”实践队暨威海恒山实验“恒实行走者”支教队出征仪式新闻发布会。

“履行”实践队是哈工大(威海)材料学院的大学生实践队,2015年起每年暑期都会募集资金为贫困山区小学生捐赠运动鞋,并在当地开展支教活动。今年

“履行”实践队前往“一带一路”上的沙都——甘肃敦煌,在当地两所乡村小学——定西小学、武威庙小学开展以“科启沙都,逐梦丝路”为主题的科技支教。为当地小学生送“有形”运动鞋,又送“无形”科技梦想“鞋”。

本次支教活动以科技启蒙为主,切合敦煌当地教育需求,定位精准。哈工大(威海)材料学院自2014年11月与威海恒山实验学校

合作创办“科技梦工厂”社会实践基地,大学生志愿者每周为小学生做科技创新启蒙,累计开展科技讲座60余次,积累了丰富的科技支教经验。

此次哈工大材料学院和恒山实验学校联合支教活动,是一次全新尝试,意在探索大学生、中小学老师共同支教的新模式,为东西两地学校牵线搭桥并复制推广,促进东西部教育平衡发展。



## 环翠农村供暖规划通过评审

本报威海7月25日讯(记者 林丹丹 通讯员 陈鹏)

近日,环翠区住建局召开《威海市环翠区农村供暖专项规划(2017—2020年)》专家评审会议,省住建厅、省城规院、市住建局、市规划局、北方设计院等单位专家对该

规划进行评审,一致同意通过该规划并提出了建设性修改意见。

区住建局将按照专家组的建议,督促规划编制单位抓紧对规划修改完善后按程序报批备案,让农村居民冬天也住上和城市居民一样的“暖房子”。

## 文登审计重点关注专项资金

本报7月25日讯(通讯员 邹玲玲 殷利亚 张志远)

近日,文登区审计局在乡镇领导干部任期经济责任审计中,重点关注农村危房改造资金的管理和使用情况,通过查看农

房档案资料、组织人员座谈、入户调查、实地测量、邻里访问等方式,对农村危房改造资金流向、危房改造对象资格认定审批程序、危房改造质量等情况进行核实。

圣谷山

麦子黄时茶香四溢

麦黄茶

麦子成熟之前采摘的日照绿茶

160元/斤 每包半斤

麦黄茶

地址: 威海市环翠区海滨北路8号 环发大厦(乐达快捷酒店)

12楼齐鲁晚报

电话: 0631-5203337